Anunț

Vă informăm că alegerile pentru funcția de reprezentant al Consiliului Național al CMR, vor avea loc în data de 16 octombrie 2024, ora 13:00.
De asemenea, alegerile pentru funcțiile din Biroul Executiv al Colegiului Medicilor Iași, vor avea loc tot în data de 16 octombrie 2024, ora 14:00.
Membrii consiliului colegiului teritorial își vor exprima votul fizic și electronic, personal, secret, liber și exprimat direct pentru funcțiile de președinte, 3 vicepreședinți și un secretar în biroul consiliului colegiului teritorial, și împreună cu reprezentanții în Adunarea generală națională își vor exprima votul în aceleași condiții pentru funcția de reprezentant în Consiliul național al CMR.
Votul fizic și electronic pentru funcțiile din biroul consiliului colegiului teritorial, se va exercita succesiv pentru fiecare funcție în parte, începând cu funcția de președinte, vicepreședinți (cu specificarea comisiei și departamentului pe care le va coordona) și secretar.
Vă așteptăm la sediul Colegiului Medicilor Iași pentru a vă exprima votul fizic, iar pentru cei ce nu pot veni, își pot exprima votul și electronic, prin Aplicația Medicului, aplicație utilizată și la Turul I și Turul II de vot. 
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